
Като дечицата  
 Матей 18:3-5 Истина ви казвам; ако се не обърнете като дечицата, никак 

няма да влезете в небесното царство. 4 И тъй, който смири себе си като това детенце, 

той е по-голям в небесното царство. 5 И който приеме едно такова детенце в Мое 
име, Мене приема. 

Малахия 4:4-6 Помнете закона на слугата ми Моисея, Който му заповядах в 
Хорив за целия Израил, Сиреч, повеленията и съдбите. 5 Ето, Аз ще ви изпратя пророк 

Илия, Преди да дойде великият и страшен ден Господен; 6 И той ще обърне сърцето 
на бащите към чадата, И сърцето на чадата към бащите им, Да не би да дойда 

и поразя земята с проклетия. 
Лука 1:13-17 Но ангелът му рече: Не бой се, Захария; защото твоята молитва е 

чута, и жена ти Елисавета ще ти роди син, когото ще наречеш Иоан. 14 Той ще ти 
бъде за радост и веселие; и мнозина ще се зарадват за неговото рождение. 15 Защото 

ще бъде велик пред Господа; вино и спиртно питие няма да пие; и ще се изпълни със 

Святия Дух още от зачатието си. 16 И ще обърне мнозина от израилтяните към 
Господа техния Бог. 17 Той ще предиде пред лицето Му в духа и силата на Илия, 

за да обърне сърцата на бащите към чадата, и непокорните към мъдростта на 
праведните, да приготви за Господа благоразположен народ. 

1 Петър 1:10-12  За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които 
пророкуваха за благодатта, която бе назначена за вас;  11  като издирваха, кое или 

какво време посочваше Христовият Дух, който беше в тях, когато предизвестяваше 
Христовите страдания, и след тях славите.  12  И откри им се, че не за себе си, 

а за вас, служеха те в това, което сега ви извести чрез ония, които ви 
проповядваха благовестието чрез Светия Дух изпратен от небесата, в което и самите 

ангели желаят да надникнат. 
Матей 6:19-21 Недейте си събира съкровища на земята, гдето молец и ръжда ги 

изяжда, и гдето крадци подкопават и крадат. 20 Но събирайте си съкровища на 
небето, гдето молец и ръжда не ги изяжда, и гдето крадци не подкопават нито 

крадат; 21 защото гдето е съкровището ти, там ще бъде и сърцето ти. 

Матей 6:31-34 И тъй не се безпокойте, и не думайте: Какво ще ядем? или: Какво 
ще пием? или: Какво ще облечем? 32 (Защото всичко това търсят езичниците), 

понеже небесният ви Отец знае, че се нуждаете от всичко това. 33 Но първо 
търсете Неговото царство и Неговата правда; и всичко това ще ви се прибави. 

34 Затова, не се безпокойте за утре, защото утрешният ден ще се безпокои за себе 
си. Доста е на деня злото, което му се намери. 

Псалм 139:1-6 (По слав. 138). За първия певец. Давидов псалом. Господи, 
опитал си ме и познал си ме. 2 Ти познаваш сядането ми и ставането ми; Разбираш 

помислите ми от далеч, 3 Издирваш ходенето ми и лягането ми, И знаеш всичките 
ми пътища. 4 Защото докато думата не е още на езика ми, Ето, Господи, Ти я знаеш 

цяла. 5 Ти си пред мен и зад мен, И турил си върху мене ръката Си. 6 Това знание е 
прочуто за мене; Високо е; не мога да го стигна. 

Второзаконие 29:29 Скритото принадлежи на Господа нашия Бог, а откритото 
принадлежи на нас и на чадата ни до века, за да изпълняваме всичките думи на 

тоя закон. 

1 Петър 1:14-16 Като послушни чада, не се съобразявайте с първите страсти, 
които имахте по време на незнанието си; 15 но, както е свят Тоя, Който ви е призовал, 

така бивайте свети и вие с цялото си държание; 16 защото е писано: Бъдете свети, 
понеже Аз съм свят. 


